



CASA CORPULUI DIDACTIC CLUJ



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

Nr. înreg. ISJ Cluj 4097 / 20.04.2016.

Nr. înreg. CCD Cluj 372 / 19.04.2016

În atenția conducerii unităților de învățământ din județul Cluj

Stimată doamnă director,

Stimate domnule director,

Inspectoratul Școlar Județean Cluj, împreună cu Casa Corpului Didactic Cluj, demarează acțiunea de analiză a nevoilor de formare continuă a personalului din învățământul preuniversitar la nivelul județului Cluj. Această analiză va sta la baza elaborării *Planului anual de dezvoltare a resurselor umane la nivelul județului Cluj* și a *Ofertei de formare continuă a Casei Corpului Didactic Cluj*, aferente anului școlar 2016 – 2017.

În acest scop, vă rugăm să ne sprijiniți prin următoarele acțiuni derulate la nivelul unității de învățământ pe care o conduceți:

1. Realizarea unei analize a nevoilor de formare continuă a personalului didactic și didactic auxiliar din unitatea de învățământ, în perioada 4 – 18 mai 2016.

Pentru aceasta, vă rugăm să utilizați cel puțin câte un instrument specific analizei nevoilor de formare pentru fiecare categorie de personal (Anexele 1, 2 și 3). Rezultatele obținute vor fi utilizate pentru fundamentarea *Planului instituțional de dezvoltare profesională*, aferent anului școlar 2016 – 2017. Documentele vor fi păstrate la nivelul unității de învățământ, în portofoliul responsabilului cu dezvoltarea profesională.

2. Asigurarea participării responsabilului cu dezvoltarea profesională din unitatea de învățământ la activitatea metodică pe care Casa Corpului Didactic Cluj o va organiza în perioada 23 – 31 mai 2016, conform graficului care va fi anunțat pe site-ul <http://www.ccdcluj.ro> .
3. Completarea chestionarului on-line de către responsabilul cu dezvoltarea profesională, care va fi transmis acestuia prin e-mail de către profesorii metodiști ai Casei Corpului Didactic Cluj. Răspunsurile la acest chestionar se vor baza pe rezultatele analizei nevoilor de formare continuă realizată la nivelul unității de învățământ (conform punctului 1).
Perioada de completare a chestionarului este 24 mai – 7 iunie 2016.

Cu stimă,

Inspector școlar general,
Valeriu Claudiu CUIBUS



Director Casa Corpului Didactic Cluj,
Mihaela POPESCU

